
                        
               

 
 
 

                                 BN  :      ,O( tcerid émronohtrO  erèper nu à étroppar tse nalp eL ı⃗  , ȷ⃗)  
 ecicrexE  °n  01       3 stniop     Q ( etcaxe esnopér al risiohC :MC noitacifitsuj snas :)  

1.  tioS  n ∈ �∗ 5( euq let n  )  (32  53   = )7 54 srolA .  :  )a n  dom( 0 9)      )b n   0 dom( )5      )c n  0 .)7dom(  
2.   ed 7 oludom etser eL  23  2102  tse  .2 )c               .1 )b                   .0 )a  :  

3. 𝑚𝑖𝑙 𝑥 ⟼ +∞     𝑥 2102   –    𝑒𝑥. à elagé tse   )a : � ∞           . )b  � ∞                  . )c  .0  

4. ∫ 𝑒 𝑡

(1�  𝑒 𝑡 )²   𝑡𝑑𝑛𝑙 2
0   à elagé tse   )a :   16.                   )b  1

1� 𝑒.                  )c nl   32. 

ecicrexE  n 20°         5 stniop                       noitauqé’l tioS )E(   11 : x –  04 y .81 =  

1.  a-     snad snoitulos sed temda )E( euq remriffA ×  .  
b-   snad erduoséR ×  ( euq tnahcas ,)E( noitauqé’l –  ,2 – .erèilucitrap noitulos enu tse )1  

2.  tioS 𝑛   euq rertnoM . 𝑛 )S( ed noitulos tse   : �𝑛 ≡ 1 � 𝑑𝑜𝑚 5�
𝑛 ≡ 2 � 𝑑𝑜𝑚 8�

�    𝑛 

 

  ≡ 62  dom( 04 .)  
3.  a = d te )E( ed noitulos )b ,a( sreitne’d elpuoc el tioS ∧ .b  

a- .d ed  selbissop sruelav sel rennoD  
b-  snad erduoséR  noitauqé’l   a 11 : – 81 = b 04   .2 = d euq tnahcas  

4.  sna tiuh sel suot essap B etèmoc enU .erèinred eénna’l eévresbo été a sna qnic sel suot essap A etèmoc enU  
 .sna tiuh a y li eévresbo été a te sna ezno sel suot essap C etèmoc enU .sna xued a y li eévresbo été a te  

rruop no ùo siof eniahcorp al tse elleuQ eénna emêm al setèmoc siort sec revresbo a  ? 
 

ecicrexE  n 0° 3    5 stniop       .eitnarag suos tnos senihcam sed %02 euq tias no erutuoc ed reileta nu snaD  
 .sesueutceféd tnos %01 eitnarag suos sap tnos en iuq senihcam sel imraP .sesueutceféd tnos %1 eitnarag senihcam sel imraP  

stnavius stnemenèvé sel erèdisnoc nO  :   G «:  «:D te »eitnarag suos tse enihcam aL   .» esueutceféd tse enihcam aL  
nihcam enu isiohc nO .drasah ua e  

1. .xiohc ed erbra nu renisseD  
2. .esueutceféd te eitnarag suos tios enihcam al euq ruop étilibaborp al renimretéD  
3. hcam al euq ruop étilibaborp al renimretéD esueutceféd tios eni . 
4. ruop étilibaborp al tse elleuq ,esueutceféd tse enihcam al euq tiov nO  .eitnarag suos tios elle’uq  
5. stnemenèvé sed étilibaborp al reluclaC .senihcam  qnic esimer ceva te tnemevisseccus isiohc nO  : 

A  : « .»eitnarag suos senihcam xued sniom ua rinetbO  
B « :  .»eitnarag suos  tse enihcam  emèixued al elueS  
C «:   suos enihcam aL .»xiohc emèisiort ua siof erèimerp al ruop tiarappa eitnarag  

ecicrexE  n 0° 4     7 stniop      + ,1[ rus einiféd f noitcnof al tioS ∞ (f rap [ x  = ) 𝑒−√𝑥−1   .evitatnesérper ebruoc as )C( te  
1. a-  retérpretnI .1 ne etiord à f ed étilibaviréd al reidutE .unetbo tatlusér el tnemeuqihparg  

b- .)C( ebruoc as recart te f ed noitairav ed uaelbat el resserD  

2. ] rus einiféd F noitcnof al tioS  + ,0 ∞ (F rap [ x  = ) ∫ 𝑒−√𝑡−11+ 𝑛𝑙 ²𝑥
1   𝑡𝑑  .  

a-  rus elbaviréd tse F euq rertnoM ]  + ,0 ∞  [   te euq  ( ’F x)   =  2 𝑥𝑛𝑙
𝑥

𝑒−| 𝑥𝑛𝑙 |      ,  tuot ruop x  ]  + ,0 ∞  .[  

b- (F  euq rertnom te )1(F reluclaC x  F = )  � 1𝑥  )  tuot ruop x  ]  + ,0 ∞  .[  

c- ( F reluclaC x  tuot ruop ) x  ]  + ,0 ∞  .[  
3. setnavius selargétni sel reluclaC   = A : ∫ 𝑒−√𝑡−12

1   𝑡𝑑   = B te ∫ 𝑒−√𝑡−15
2   𝑡𝑑 . 

4.  tuot ruoP  �  ( S rap engiséd no ,1  rap eétimil nalp ud eitrap al ed eria’l  )  snoitauqé’d setiord sel te )C( ebruoc al
sevitcepser   : x  ,1 = x  =   te y .0 =  

a- ( S euq rertnoM (f( F = ) )) . 
b- ( S  reluclaC   te  ) 𝑚𝑖𝑙 𝛼⟼ +∞ ( S .)  
 noB  liavart  

          ENNEISINUT EUQILBUPER  
        NOITACUDE’L ED ERETSINIM  
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– 3°N ELORTNOC ED RIOVED – 
EVUERPE  SEUQITAMEHTAM :  

 
      EERUD   h2 :  

NOITCES  SEUQITAMEHTAM :  
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